[lpuMeHeHue
npaBuvn

AngppepeHLmp
OBdHUA




Llenu ypoka:

[TpnobpeTeHmne HaBbIKOB CaAMOCTOSTENbHOW
NpakTU4YeCcKon, TBOPYECKON OEATENBHOCTMN,
paclinpeHne mateMaTn4eckoro Kpyrosopa,
peanusauna MmexnpeamMmeTHbIX CBA3EWN.

BocnutaHne camMoCTOATENbHOCTU, pa3BUTHUE
KyNbTYPbl KONNEKTUBHOIO 00LLEHNA, CMOCODHOCTH
OTCTamBaTb CBOE MHEHME, CIyLLlaTb COKYPCHUKOB,
npu3HaBaTb CBOW OLLMOKW.

dopMrpoBaHNE HABbIKOB YaCTUYHO-MONCKOBOW
(nccnepoBaTenbCKOW) AEATENBHOCTU, YMEHUS
aHanM3npoBaTb HECTAHOAPTHbIE CUTYaLIUM,
pa3BUTUE BHUMAHUS, NaMSATU, PEYU, JTOTMYECKOTO
MbILLNEHNS NPU PELLEeHNX 3a4a4, yMeHue

ALIDOIADIANNANADAOTL



e 3HaTb Mpasuna anddpepeHUNpPoOBaHUS

e YMeTb NPUMEHATbL NpaBuna BblYNCIEHUSA
NPONU3BOAHbLIX NMPU PELLEeHNN 3aaay,
YPpaBHEHNN N HEPABEHCTB




«Jopoay ocunum udyuwud,
a MameMamukKy —
MbICssWuu»

Tomac
SO0UCOH
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1) f(x) = 6sinx 5) J(x)=
2) f(x) = x°+ 3

8—x
2+ Xx

6) f(x)=+/x(3-5x)
3) f(x) = 8x* + 5cosx 7) f(x) = (2-x)(2+x)

2

4) f(x):t’;_x 3) f(x):x4_x
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f(x)= x*
Haiinure f(3)




f(x)=(1+2x)(2x-1)
Hangute f'(-2)

f(x)=(3-2x)(2x+3)
Hangute f'(-2)

J(x)=

Hangute/ '[— Ej

4s1n x
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f(x)=2cosx

Hangute '(— %j
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f(x)=7+x f(x)=3+x"
Haiigute 1'(3) Haigute f'(3)
27 9
f(x)=2+x f(x)=1_2x
X X
f(x) _ 4\/} -H;.VI,EI,I/ITG f'(-D Hangute f’(:ls)

Hangute f'(4)
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[l—xzj _ —2x(1—x3)+3x2(1—x2): —2x+2x" =3x" +3x" _
1= 1-x'f 1-x'f
_ Sx* =3x" = 2x

-]




1. CKopocCTb

2. NHTepBan

3. Anreopa

4. [NponsBoagHas
5. HeTblpe

6. HbOTOH

7. Konmoropos.

Knroyesoe cnoeo: OTITMHHO



“My3bika MOXeT BO3BbILWaTb UNU
YMUPOTBOPATL AYyLUY,
XXnBonucob — pagoBaThb rnas,
[Toa3una — npobyxaaTb YyBCTBA,
Punocodpusa — yaoBrneTBOPATb
NoTpebHOCTU pa3syma,

NHXXeHepHOe aeno -
COBepLUeHCTBOBATb MaTepuaribHyHo
CTOPOHY XU3HU Noaen,

A MaTemaTuKa cnocodbHa 4OCTUYb BCeX
3TUxX uenewn’.




